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ASSEMBLEA DEL GRUPPO EUROPEO DI COOPERAZIONE TERRITORIALE  

 

“TERRITORIO DEI COMUNI: COMUNE DI GORIZIA (I), MESTA OBČINA NOVA GORICA (SLO) 
E OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)” 

 

VERBALE N. 2 dd. 02.04.2012 

 

Il giorno 02 aprile 2012 alle ore 11,30, presso l’Aula Magna del Comune città di Nova Gorica, si 
è riunita l’Assemblea del GECT per discutere i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1. Individuazione delle priorità delle opere e delle iniziative del GECT;  
2. Individuazione canali di finanziamento comunitari e di raccolta dei fondi; 
3. Operatività del GECT (art. 8 dello Statuto): criteri per la nomina del Direttore, attivazione 

del Segretariato;  
4. Approvazione verbale dd. 3/2/2012. 

 

Sono presenti: 

 

 

 

 

Partecipano alla seduta: 

 

Ettore ROMOLI, Sindaco del Comune di Gorizia; 

Matej ARČON, Sindaco del Comune città di Nova Gorica; 

Milan TURK, Sindaco del Comune di Šempeter-Vrtojba; 

Davide COMOLLI (Comune di Gorizia) P 
Walter de GRESSI (Comune di Gorizia) P 
Giuseppe FIANNACCA (Comune di Gorizia) P 
Franco FRATTINI (Comune di Gorizia) P 
Pierluigi MEDEOT (Comune di Gorizia) P 
Livio SEMOLIČ (Comune di Gorizia) P 
Bernardo SPAZZAPAN (Comune di Gorizia) P 
Robert GOLOB (Comune di Nova Gorica) P 
Tatjana GREGORČIČ (Comune di Nova Gorica) P 
Boris RIJAVEC (Comune di Nova Gorica) a 
Uroš SAKSIDA (Comune di Nova Gorica) P 
Tomaž VUGA (Comune di Nova Gorica) P 
Boris NEMEC (Comune di Šempeter-Vrtojba) P 
Zdenko ŠIBAV( Comune di Šempeter-Vrtojba) P 
P: componente presente  

 a: componente assente    
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Ad 1) 
Individuazione delle priorità delle opere e delle iniziative del GECT 

 
Il Presidente dell'Assemblea del GECT, l'On. Franco Frattini, apre i lavori dell’Assemblea 
salutando tutti i presenti e presentando l'ordine del giorno. Propone una programmazione 
semestrale e riunioni dell'assemblea con una cadenza almeno bimestrale. Essendo il GECT un 
vero e proprio strumento giuridico comunitario ha la funzione essenziale di sviluppare iniziative a 
beneficio di un’intera area transfrontaliera superando gli ostacoli che derivano dalle diversità di 
legislazioni e dalle diversità delle amministrazioni pubbliche diventando coordinatore, promotore di 
iniziative, visibile nei processi decisionali europei e capace di realizzare alleanze e sinergie con 
altri GECT regionali e iniziative Euroregionali che si stanno costituendo. Per realizzare tutto questo 
il GECT deve rapidamente attuare tutti gli strumenti che sono previsti dallo statuto (l’immediata 
operatività, i comitati permanenti). I temi principali sono già stati individuati nella prima riunione: 
trasporti, ambiente, energia, salute, cultura e formazione dei giovani. A questo punto il presidente 
fa un appello ai membri Sloveni dell’Assemblea affinché il progetto della metropolitana di superficie 
abbia l’appoggio anche del nuovo Governo sloveno. Passa la parola ai tre Sindaci invitandoli a  
indicare le loro priorità, ribadendo la necessità dell’immediata operatività del GECT.   
 
Il Sindaco di Nova Gorica Matej Arčon si esprime a favore di una rapida e concreta operatività del 
GECT anche sulla base delle risorse dai bilanci comunali. Spiega che a questo proposito è già 
stata redatta una bozza di accordo tra i tre comuni che riguarda la nomina e il funzionamento del 
segretariato e la nomina del coordinatore del segretariato fino alla definizione e alla nomina poi 
ufficiale del direttore. Inoltre invita il presidente a reperire eventuali indicazioni da Bruxelles quali 
progetti possano essere immediatamente finanziabili.  
 
Il Sindaco di Gorizia Ettore Romoli ribadisce l’importanza di dare un segnale immediato ai cittadini 
che il GECT è operativo ed è un cosa concreta, ma si aspetta anche delle indicazioni da parte 
dell’UE su quali canali indirizzare le nostre richieste. Inoltre propone la creazione di un'Università 
Europea nel luogo simbolico dell'ex ospedale di Gorizia con il suo primo nucleo costituito 
dall'Università di Nova Gorica che potrebbe essere integrato con l'Università di Trieste o Udine. 
Conclude il suo intervento con la proposta di creare anche una commissione ad hoc per la sanità. 
 
Il Sindaco di Šempeter-Vrtojba Milan Turk ipotizza l'attivazione del GECT su diversi fronti: 
coordinamento infrastrutture in comune alle nostre tre aree, regolamentazione dei corsi d'acqua, 
condivisione degli spazi educativi, coordinamento nel settore sanitario di tutte le aziende sanitarie, 
trasporto pubblico locale (introduzione di mezzi a carburanti più ecologici), creazione di un 
database per il settore del turismo e della cultura.  
 
Il presidente invita alla parola il Vicepresidente dell’Assemblea Robert Golob il quale conferma la 
necessità di porre le basi per la creazione delle infrastrutture necessarie al funzionamento del 
GECT che possano garantire una risposta concreta a tutti gli stakeholders interessati. Il 
Vicepresidente individua tre gruppi d’interesse e anche tre gruppi di progetti che devono essere 
sviluppati nell’ambito del GECT: il settore commerciale e imprenditoriale; il settore pubblico più 
ampio; il terzo gruppo riguarda, invece, le nostre comunità locali e quindi i nostri tre comuni. 
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Secondo il Vicepresidente il primo passo da compiere è di attivare il prima possibile i comitati 
permanenti e di individuare il loro coordinatore per garantire un interlocutore ai portatori 
d’interesse.  
 
Si susseguono poi le proposte da parte degli altri membri dell’Assemblea: 
Boris Nemec: creare un Campus Europeo – un Centro formativo europeo per giovani studenti da 
tutto il mondo con il sostegno da parte delle università più importanti dell'Europa e dell'area BRIC. 
Livio Semolič: provvedere alla traduzione simultanea delle sedute dell’Assemblea del GECT; 
sfruttare il grande potenziale dell'università europea con l'implementazione dell'offerta già 
esistente. 
Zdenko Šibav: definire il funzionamento delle strutture di gestione del GECT e inserire da subito 
nel GECT progetti già avviati tra i tre comuni. 
Tomaž Vuga: provvedere al miglioramento del trasporto pubblico locale, all’integrazione delle piste 
ciclabili sul nostro territorio, alla realizzazione della metropolitana leggera (a carattere regionale) e 
al collegamento verticale tra il territorio dei nostri tre comuni. 
Tatjana Gregorčič: inserire tra i progetti prioritari anche il settore della ricerca e dello sviluppo. 
Uroš Saksida: creare, anche a livello formale, un’Università Europea, costituita dal Parlamento 
Europeo e conseguentemente anche finanziata dall’UE. 
Giuseppe Fiannacca: creare un gruppo di esperti che seguirà la problematica della crisi 
energetica. 
Bernardo Spazzapan: affrontare all'interno del GECT anche il tema della libera circolazione dei 
pazienti prevista dalla direttiva del Parlamento Europeo nell'arco di due anni; disponibilità a 
collaborare nel comitato della sanità.  
 
In seguito agli interventi da parte dei membri dell'Assemblea, il presidente Frattini riassume le 
priorità indicate (trasporti, mobilità, infrastrutture, sanità pubblica, energia, cultura e formazione) e 
gli altri settori (nuove tecnologie, imprese, turismo, ricerca e sviluppo) che integrano il quadro del 
GECT. Poi incoraggia ulteriormente i tre sindaci ad individuare con rapidità i progetti e le risorse 
già disponibili per settori per dare il via a qualche attuazione concreta da qui al momento in qui 
nuove risorse Europee saranno disponibili, e a sfruttare le esperienze di tutti quelli che hanno già 
operato e stanno operando su progetti di nostro interesse. Concorda anche sulla necessità di 
collaborare con altri GECT che si stanno costituendo a livello europeo. 
 
Segue quindi la proposta da parte del Presidente di creare un forum on-line del GECT (per 
consultare gli stakeholders) con l’interconnessione dei siti dei tre comuni e con una sezione 
dedicata appositamente ai giovani.  
 
Il presidente conclude il primo punto all’ordine del giorno con la proposta di procedere alla 
istituzione dei Comitati Permanenti, previsti dallo Statuto (Comitato Trasporti e Comitato Energia), 
a qui aggiungere da subito un Comitato sulla Salute dei cittadini e un Comitato sulla Cultura e 
Formazione, chiedendo inoltre ai tre Sindaci di predisporre una lista di nomi di alta qualificazione 
per la composizione dei suddetti Comitati.  
  
 



 
GRUPPO EUROPEO COOPERAZIONE TERRITORIALE 

EVROPSKO ZDRUŽENJE ZA TERITORIALNO SODELOVANJE 
“TERRITORIO DEI COMUNI: COMUNE DI GORIZIA (I), MESTNA OBČINA NOVA GORICA (SLO)  

E OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)” / “OBMOČJE OBČIN: COMUNE DI GORIZIA (I),  
MESTNA OBČINA NOVA GORICA (SLO) IN OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)” 

Ad 2) 
Individuazione canali di finanziamento comunitari e di raccolta dei fondi 

 
Il Presidente inizia presentando due bandi nell’ambito dell’attuale programmazione 2007-2013 che 
potrebbero essere interessanti per il GECT: 

1. Energia Intelligente Europa (EIE) che riguarda i temi dell’efficienza energetica, dello sviluppo 
sostenibile, delle fonti di energia rinnovabili, dell’energia eco-sostenibile nei trasporti ed ha 
un importo di 67 milioni di EURO complessivi. La scadenza è l’8 maggio 2012. 

2. Un bando sul Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) che riguarda il tema 
dell’efficienza energetica negli stabilimenti delle piccole e medie imprese con la scadenza il 
12 aprile 2012. 

Per quanto riguarda la nuova programmazione 2014-2020, il Presidente sottolinea la possibilità per 
il GECT di svolgere la funzione di autorità di gestione dei programmi territoriali diventando gestore 
di piani di azione congiunti che è il nuovo strumento che viene introdotto dalla nuova 
programmazione. Con lo scopo di preparare il GECT a inserirsi in questi canali di finanziamento, 
propone di organizzare un evento di presentazione del GECT nell’ambito degli Open Days a 
Bruxelles. 
 

Ad 3) 
Operatività del GECT (art. 8 dello Statuto):  

criteri per la nomina del Direttore, attivazione del Segretariato 
 
Il Presidente a questo punto ricorda l’urgente necessità di un’immediata operatività del GECT per 
reperire tutti i requisiti per poter accedere ai bandi europei (identificativi fiscali, operatività bancaria, 
impostazione della contabilità). A questo proposito chiede ai tre Sindaci di definire, nell’ambito 
dell’accordo che stanno predisponendo e che prevede l’avvalersi delle strutture tecniche di 
Informest e corrispondenti strutture di parte slovena, una modalità operativa affinché si possa dare 
il via alla partecipazione ai bandi di gara senza ulteriore ritardo. Inoltre propone all’Assemblea di 
dare un mandato al Presedente e al Vicepresidente congiuntamente per svolgere tutte le attività 
più urgenti fino alla nomina del direttore. 
 
Per quanto riguarda la nomina del direttore, invita le tre amministrazioni ad individuare un profilo e, 
sulla base del profilo, un bando di selezione per il futuro direttore che tenga conto delle priorità del 
GECT e di tutte le professionalità richieste (conoscenza dell’ambiente europeo, conoscenza delle 
tre lingue che sono ufficiali nella Commissione Europea). 

Ad 4) 
Approvazione verbale dd. 3/2/2012 

 
L'Assemblea approva senza osservazioni il verbale della prima seduta. 
Il prossimo incontro è previsto nell’arco di due mesi. 

L’incontro si conclude alle ore 14.00. 

 

IL PRESIDENTE ON. FRANCO FRATTINI 

____________________________________ 
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SKUPŠČINA EVROPSKEGA ZDRUŽENJA ZA TERITORIALNO SODELOVANJE 

 

»OBMOČJE OBČIN: OBČINA GORICA (I), MESTNA OBČINA NOVA GORICA (SLO) IN 
OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)« 

 

ZAPISNIK ŠT. 2 z dne 2.4.2012 

 

Dne 2. aprila 2012 se je ob 11.30 uri v veliki dvorani Mestne občine Nova Gorica sestala 
skupščina EZTS, da bi obravnavala naslednje točke na dnevnem redu: 

 

1. Opredelitev strateških ciljev in pobud EZTS; 
2. Iskanje evropskih finančnih sredstev in drugih oblik financiranja; 
3. Delovanje EZTS (8. člen statuta): kriteriji za imenovanje direktorja, začetek delovanja 

strokovne službe; 

4. Odobritev zapisnika z dne 3.2.2012. 

 

Prisotni so: 

 

 

 

 

 

 

Na seji so navzoči: 

 

Ettore ROMOLI, župan Občine Gorica, 

Matej ARČON, župan Mestne občine Nova Gorica, 

mag. Milan TURK, župan Občine Šempeter-Vrtojba. 

Davide COMOLLI (Občina Gorica) P 
Walter de GRESSI (Občina Gorica) P 
Giuseppe FIANNACCA (Občina Gorica) P 
Franco FRATTINI (Občina Gorica) P 
Pierluigi MEDEOT (Občina Gorica) P 
Livio SEMOLIČ (Občina Gorica) P 
Bernardo SPAZZAPAN (Občina Gorica) P 
Robert GOLOB  (Mestna občina Nova Gorica) P 
Tatjana GREGORČIČ (Mestna občina Nova Gorica) P 
Boris RIJAVEC (Mestna občina Nova Gorica) O 
Uroš SAKSIDA  (Mestna občina Nova Gorica) P 
Tomaž VUGA  (Mestna občina Nova Gorica) P 
Boris NEMEC (Občina Šempeter-Vrtojba) P 
Zdenko ŠIBAV (Občina Šempeter-Vrtojba) P 
P: prisoten 
O: odsoten 
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Ad 1) 
Opredelitev strateških ciljev in pobud EZTS 

 
Predsednik skupščine Franco Frattini začne 2. sejo skupščino EZTS s pozdravom vseh prisotnih in 
predstavitvijo dnevnega reda 2. seje skupščine. Predlaga oblikovanje programskih smernic za 
šestmesečno obdobje in sklic skupščine vsaj vsaka dva meseca. Glede na to, da je EZTS 
evropsko pravno sredstvo mora razvijati pobude, ki bodo omogočile razvoj širšega čezmejnega 
območja in bodo premostile tudi pravne in upravne ovire, ki izhajajo iz razlik v naših zakonodajnih 
in upravnih sistemih. Postati mora koordinacijsko telo, promotor različnih pobud, prepoznaven v 
okviru odločitvenih procesov EU in vpet v sinergije in zavezništva z drugimi evropskimi združenji za 
teritorialno sodelovanje in evroregijskimi pobudami, ki nastajajo na regionalni ravni v Evropi. Da 
dosežemo vse te cilje, mora EZTS razpolagati z ustreznimi instrumenti, ki jih predvideva tudi statut 
(takojšnje delovanje, stalni odbori). Glavne teme so bile že nakazane v okviru prve seje: prevozi, 
okolje, energija, zdravstvo, kultura in izobraževanje mladih. Pri tej točki predsednik apelira na 
posredovanje slovenskih članov skupščine, da bi projekt za izgradnjo lahke železnice pridobil 
podporo tudi pri novi slovenski vladi. Predsednik nato preda besedo trem županom s prošnjo, da 
nakažejo njihove prioritete, in obenem ponovno poudari potrebo po vzpostavitvi takojšnjega 
delovanja EZTS. 
 
Župan Mestne občine Nova Gorica Matej Arčon podpira čimprejšnje konkretno delovanje EZTS 
tudi na osnovi odobrenih sredstev iz občinskih proračunov. Pove, da je že pripravljen osnutek 
dogovora med tremi občinami, ki ureja imenovanje in delovanje strokovne službe ter imenovanje 
koordinatorja strokovne službe vse do uradnega imenovanja direktorja. Obenem od predsednika 
pričakuje, da iz Bruslja pridobi signale, kateri so tisti projekti, ki imajo možnost takojšnjega 
financiranja. 
 
Župan Občine Gorica Ettore Romoli poudari potrebo po posredovanju sporočila občanom, da je 
EZTS operativen in da deluje konkretno, od EU pa pričakuje tudi navodila, na katere finančne 
sklade nasloviti naše prijave. Obenem predlaga ustanovitev evropske univerze na simboličnem 
mestu bivše bolnišnice v Gorici. Jedro nove univerze bi sestavljala Univerza v Novi Gorici, ki bi se 
ji kasneje lahko pridružili univerzi iz Trsta ali iz Vidma. Svoj nagovor zaključi s predlogom o 
oblikovanju ad hoc komisije za zdravstvo. 
 
Župan Občine Šempeter-Vrtojba mag. Milan Turk vidi delovanje EZTS predvsem na naslednjih 
področjih: ureditev infrastrukture, ki je skupna vsem trem občinam, vodotokov, prostorov za 
izobraževalne institucije, povezava vseh javnih zavodov na področju zdravstva, javni prevozi 
(uvedba avtobusov na cenejše pogonsko gorivo), vzpostavitev enotnega informacijskega sistema 
na področju turizma in kulture. 
 
Predsednik povabi k besedi podpredsednika skupščine dr. Roberta Goloba. Slednji potrdi potrebo 
po vzpostavitvi infrastrukture, ki bo pomagala EZTS in tudi vsem ostalim deležnikom, ki vidijo svoj 
interes v EZTS, da takoj začne z delom. Podpredsednik izpostavi tri skupine deležnikov in zato tudi 
tri skupine projektov, ki jih moramo razvijati v okviru EZTS: prva skupina je povezana s 
komercialnim interesom in s podjetji; druga z javnim sektorjem; tretja pa je direktno povezana z 
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lokalno skupnostjo, torej z našimi tremi občinami. Po mnenju podpredsednika bi bilo potrebno čim 
prej pristopiti k aktivaciji stalnih odborov in določiti njihovega koordinatorja, tako da se 
interesentom zagotovi ustrezne sogovornike.  
 
Nato sledijo predlogi ostalih članov skupščine: 
Boris Nemec: oblikovanje evropskega kampusa – izobraževalnega centra za študente s celega 
sveta ob podpori vodilnih univerz v Evropi in univerz iz območja BRIC.  
Livio Semolič: zagotoviti simultano prevajanje; izkoristiti velik potencial evropske univerze kot 
nadgradnje obstoječih programov. 
Zdenko Šibav: vzpostavitev strukture za delovanje EZTS in vključitev tistih projektov treh občin, ki 
so že v teku. 
Tomaž Vuga: izboljšanje javnega prometa, vzpostavljanje skupnih kolesarskih mrež in prometa, 
nova vertikalna povezava na urbanem območju treh občin. 
Tatjana Gregorčič: vključiti v seznam prioritetnih projektov tudi področje raziskav in razvoja. 
Uroš Saksida: oblikovanje Evropske univerze formalne oblike, ki jo ustanovi Evropski parlament in 
jo potem tudi financira EU. 
Giuseppe Fiannacca: oblikovanje delovne skupine strokovnjakov, ki se bo ukvarjala s problematiko 
energetske krize. 
Bernardo Spazzapan: obravnava teme prostega pretoka pacientov, ki bo na podlagi direktive 
Evropskega parlamenta stopila v veljavo v obdobju dveh let; pripravljenost za sodelovanje v okviru 
odbora za zdravstvo. 
 
Po posegih članov skupščine predsednik Frattini povzame predstavljene prioritete (promet, 
mobilnost, infrastruktura, javno zdravstvo, energetika, kultura in izobraževanje) ter ostala področja 
(nove tehnologije, podjetja, turizem, raziskave in razvoj), ki dopolnjujejo prioritete EZTS. Zatem 
župane dodatno pozove, da čim prej zberejo vse, že obstoječe projekte ali že financirane projekte 
po področjih, na katerih bomo lahko takoj konkretno delovali, ko bodo razpoložljivi novi evropski 
finančni viri, in da izkoristijo izkušnje vseh tistih, ki so bili in so dejavni v projektih, zanimivih za 
EZTS. Soglaša tudi s potrebo po sodelovanju z ostalimi EZTS, ki se ustanavljajo na evropski ravni. 
 
Sledi predlog predsednika, ki predvideva oblikovanje spletnega foruma EZTS (za posvetovanje z 
nosilci interesa) preko povezave s spletnimi stranmi treh občin in s posebno sekcijo, namenjeno 
mladim.  
 
Predsednik tako zaključi prvo točko dnevnega reda s predlogom za oblikovanje štirih stalnih 
odborov, in sicer tistih, ki jih predvideva statut (odbor za prevoz in odbor za energijo), katerim bi se 
takoj dodalo še odbor za zdravstvo ter odbor za kulturo in izobraževanje, ter s prošnjo županom, 
da pripravijo seznam imen visoko kvalificiranih oseb za sestavo omenjenih odborov. 
  
 
 
 
 
 
 



 
GRUPPO EUROPEO COOPERAZIONE TERRITORIALE 

EVROPSKO ZDRUŽENJE ZA TERITORIALNO SODELOVANJE 
“TERRITORIO DEI COMUNI: COMUNE DI GORIZIA (I), MESTNA OBČINA NOVA GORICA (SLO)  

E OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)” / “OBMOČJE OBČIN: COMUNE DI GORIZIA (I),  
MESTNA OBČINA NOVA GORICA (SLO) IN OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)” 

Ad 2) 
Iskanje evropskih finančnih sredstev in drugih oblik financiranja 

 
Predsednik začne razpravo s predstavitvijo dveh razpisov v okviru obstoječe finančne perspektive 
2007–2013, ki bi lahko bili zanimivi za EZTS: 

1. Evropska Inteligentna Energija (EIE), ki se nanaša na področja energetske učinkovitosti, 
trajnostnega razvoja, obnovljivih virov energije, okolju prijazne energije v prometu in katerega 
skupna vrednost razpisa znaša 67 mio EUR, rok za oddajo prijav pa poteče 8. maja 2012. 

2. Evropski sklad za regionalni razvoj, ki se nanaša na področje energetske učinkovitosti v 
obratih malih in srednjih podjetij z rokom za oddajo prijav do 12. aprila 2012. 

Pri novi finančni perspektivi 2014–2020 predsednik poudari novo možnost za EZTS, in sicer da 
prevzame vlogo organa upravljanja v okviru programov za teritorialno sodelovanje in bo tako lahko 
tudi konkretno upravljal skupne akcijske načrte, kar je novo sredstvo, ki ga uvaja nova finančna 
perspektiva. Z namenom, da se EZTS pripravi na aktivno vključevanje v te finančne programe, 
predlaga, da bi se organiziralo predstavitev EZTS v okviru Open Days v Bruslju. 
 

Ad 3) 
Delovanje EZTS (8. člen statuta):  

kriteriji za imenovanje direktorja, začetek delovanja strokovne službe 
 
Predsednik ponovno poudari potrebo po takojšnji operativnosti EZTS, kar bi omogočilo, da 
razpolaga z vsem, kar je potrebno, da se sploh lahko prijavi na evropske razpise (davčna številka, 
operativni transakcijski račun, urejeno računovodstvo). S tem v zvezi prosi župane, da v okviru 
sporazuma, ki ga že pripravljajo in ki predvideva strokovno sodelovanje družbe Informest in 
ustrezne slovenske družbe, nemudoma zagotovijo operativno delovanje ter s tem omogočijo 
prijavo na omenjene razpise. Skupščini pa predlaga, da predsedniku in podpredsedniku skupaj 
dodeli pooblastilo za izvajanje vseh najnujnejših funkcij do imenovanja direktorja.  

Kar zadeva imenovanje direktorja, pozove tri uprave, da določijo profil in na podlagi profila 
pripravijo razpis za bodočega direktorja, ki bo upošteval prioritete EZTS in vse zahtevane 
strokovnosti (poznavanje evropskega okolja, poznavanje treh uradnih jezikov Evropske komisije).  
 

Ad 4) 
Odobritev zapisnika z dne 3.2.2012 

 
Skupščina brez pripomb potrdi zapisnik prve seje. 
 
Naslednje srečanje naj bi se odvilo v roku dveh mesecev. 
 
Srečanje se zaključi ob 14. uri.  

 

PREDSEDNIK FRANCO FRATTINI       

_____________________________ 


